

# 全国心脑血管病患者： 我承诺—根治心脏病 康复脑中风 甩掉三高 不再吃药！

## 相关链接：

2012年5月，第二届全国心脑血管疾病论坛在国家会议中心胜利召开，国内外著名专家学者及全国各级医疗机构3000多名医务工作者参加。

作为核心课题之一，论坛重点研讨了“国医泰斗”年近九旬的连汝安教授的

关门发明—心脑血管病最新国药—乌龙养血胶囊(国药准字B20020971)。论坛肯定了连汝安教授历时60余年，结合了祖上明代御医的高端经验和父亲的医学实践，研发了近年来火爆全国的新一代心脑血管病专用药“乌龙养血胶囊”的医学价值。

该药独有的“养血疗法”令所有与会专家点头称赞，西医几百年来束手无策

的心脑血管难题，凭此迎刃而解，同时，惊叹该方中独特的中医“养血理论”，从五脏六腑根治心脑血管病的中医妙手。

最后，专家组通过该药近5年325460例临床病例以及中医方剂学的科学分析，得出一致结论：“乌龙养血胶囊”是目前能真正养血、调理脏腑功能、平衡三高，根本治好心脑血管病的特效

药，这恰恰是其近些年来，得到上至首长，下至百姓普遍认可，能够在一夜之间火爆全国的的根本原因。为此，与会3000多名专家一致倡导，加大力度在全国推广应用“乌龙养血胶囊”，甚至推向国际，让更多的心脑血管病人从中受益，这也是中医治疗心脑血管病高于西医，是中医抬头的大好时机。

## 国医泰斗 心脑血管圣手 连汝安

在北京的总后，提起国医泰斗，心脑血管病连汝安教授，可谓无人不知。可是在民间，却很少有人知道他，因为一向为人低调，只重医德的连汝安教授是重要领导的“御用保健医”，受到严格保护和保密，普通人很难见到。

但是，民间还是有很多连教授的传闻：只要让连教授号脉，一句话没说，你的心脑血管病有啥毛病，得了几年，吃过什么药，丝毫不差……二十几年的心脑血管病患者，只要6个月，就能心不慌、气不短、能说话、能行动，血压平稳，血脂正常，心脑血管病完全康复。

“一辈子行医救难，千万人得以延年。心脑血管如何治好？国医泰斗连汝安！”这是山东省孔子之乡，曲阜的一位25年心脏病并脑中中风患者服用“乌龙养血胶囊”8个月后，创作的感谢诗篇。在连汝安教授的家，类似这样的诗篇和感谢信，装了几大箱子，连教授从来都不扔，每天看看这些信，老人心里总是激动不已。佛家说：救人就是度己，行医就是做善事。看着那么多的心脑血管病人因为自己而不断走向健康和长寿，连教授有说不出的满足感：这一辈子没有白活！

## 一剂大方 “治”服中西名医

人怕出名，猪怕壮。虽然老百姓不知道，但在医学界，连教授的名气一直看涨，于是有很多业内人士，尤其是以效果著称的西医，连教授在全国交流中，众多专家吐鼻，甚至公开叫板，定要拿下连教授“国医泰斗”的名头。他们找来了一位患心脑血管病20多年，治遍中西医都无效的老红军梁老来刁难连教授，要出连教授的洋相，希望他知难而退。

梁老是从枪林弹雨中摸爬滚打出来的，退休后，人闲了下来，身体没闲着。在5年内，先后得了心脏病和脑中中风，中医、西医看了个遍，二十年没见实质性好转，一直在维持状态，窝在床上已经15年多了，不能动，还经常心脏偷停。家人已经基本放弃了治疗，就等着哪天阎王爷脑袋一热，把老人带走了！

连教授一拿脉，中指一动，就知道了病根，这是60多年积累的独到秘诀，给老人开了10盒“乌龙养血胶囊”，说：“吃了没效，我给你赔钱”。没曾想老梁三天后，就打来电话：“连教授，太神了，三天我吃饭多了，睡觉香了，心里敞亮多了……”三个月后，老梁的心脏病好多了，心慌没了，气短好了，心脏偷停也不犯了，心绞痛发作次数也少了80%；6个月后，脑中中风后遗症好了三分之二，手脚暖和了，能动了，说话也慢慢清楚了，拉屎撒尿能自己去了，脾气也好多了，能外出遛弯了。高压从160下降到了135，低压平衡在90左右，人像年轻了几十岁，医院的医生都奇怪，老爷子的血压如此正常，很多年没见到了，简直是奇迹。

一粒西药不吃，一瓶吊针没打，就吃了半年多的中药，心脑血管病就能完全康复！当初，为难连教授的名医们无不佩服得五体投地，由衷叹服：到底是御医的后代，国医的后人，有那么大的名气，自然有那么大的能耐！

这些名医不禁私下请教连教授，您治疗心脑血管病用的是什么绝活，这么有效？

## 养血治心脑 才是正道 我治心脑少有不好的

中医越老越值钱，这是中医讲究经验的特色，在谈到为何自己治疗心脑血管病效果如此之好的时候，连教授只说了9个字：养血治心脑，才是正道！中医讲五行，中药讲配伍，同样的药放在不同人的手里，效果大相径庭，到底如何配药？还要从病根入手！

西医治疗心脑血管，是头疼医头，脚疼医脚，被疾病牵着鼻子走，很被动。其实，心脑血管病根源不在心脑，而在“血液”。大家都明白，人体器官都靠“血”来供给养分，运走代谢



心脑血管圣手——连汝安教授

- ◇他，年近九旬，是明代御医连成玉第8代传人；
- ◇他，是建国前后中国著名老中医徐季含、岳美中老师的关门弟子；
- ◇他，12岁参加八路军，在129师为刘邓等首长治病保健；
- ◇他，台湾前国民党主席连战的族叔，连战先生亲笔题字“国医泰斗”；
- ◇他，潜心研究心脑血管病60多年，“乌龙养血胶囊”是他发明的，治疗心脑血管病的效果让世界医学界瞩目，打破了心脑血管病无法治愈的行业难题；
- ◇他，中国冠心病工程创始人，贯通中西医，是心脑血管病的国宝级国医圣手；
- ◇他，出版《论冠心病工程》、《中华药膳宝典》、《中国传统食疗与健美》等专著十余部，发表论文三十余篇。

垃圾，一旦血液脏了，粘了，没形成斑块之前，就会三高(血压高、血脂高、血糖高)，一旦形成斑块，堵在心脏上，是冠心病，堵在大脑，是脑中中风，一句话，心脑血管病与心脑无关。

中医讲，气动血行。也就是说，血液流动靠的是气的推动，可一旦气虚，血液就会流动慢，血液里的杂质不能及时排泄，就会变粘，变酸，这样的血液流到哪，就会给哪带来疾病。因此，治疗心脑血管病要从血液入手，从“气虚血亏”的这个病根出发，及时的“补气养血”，这也就是中医为什么提倡5000年的“补气养血”理论一直没有被打倒的根源，有效不是硬道理，祛根才是硬道理。气足了，血流动快了，垃圾排出去了，血液自然干净，心脑血管病自己就康复了！这才是正路！

人活一口气，气是动力，是血液流动的发动机，血液是人的营养和垃圾的传送带，中医很早就知道这个道理，比起西医来，“补气养血”疗法有以下四大显著优点：

一要“补气”：补肾、润肺，只有补足了气，有了动力，“养血”才是价值，这是“养血”的前提。

二要“疏肝”：肝脏能解毒，分解油脂、胆固醇等血液垃圾，肝脏好了，血液就没了“污染源头”，这是“养血”的根本。

三是净化血液：把已经在血液里的垃圾清除，这是“养血”的保障。

四是恢复心脑血管肌肉功能：软化血管肌肉，恢复心肌弹性，好血养护好心脑，这是“养血”的基础。做到这四点，血液干净了，堵住污染源，有了动力，无论哪条血管，里面流的都是鲜红、干净的血液，想得心脑血管病都难。

5年来数万患者服用表明：无论是多长时间的心脑血管病，以“养血疗法”恢复人的脏腑功能平衡，我可以负责的讲，这些年通过我治疗的患者，还没有治疗不好的！一般患者，5天见效，1个月好转，6个月完全康复，不复发。

## 5天见效 6月根治 连教授创心脑顽疾4大奇迹

### 奇迹一：大医大方 根治大病

连汝安教授是御医后代，又师从国医，中医自古有大病须大医大方，方可医治的真理，心脑血管病是目前人类面临的第一大疾病，为此，连教授主张用22味大方治疗，黄芪、葛根、红花、绞股蓝、川芎、玫瑰花、海藻、当归、丹参、赤芍、刺五加、枸杞子、地龙、山楂、天麻、人参、冬虫夏草、灵芝、鹿茸血、何首乌、琥珀、熊胆，味味是好药，个个是名品，只有这样的方剂才有可能根治人类第一疾病，此方被

业界称为：中华心脑血管病第一方。

### 奇迹二：高寒药材 功效不俗

中医讲究：人、方、药，人指医生，方指方剂，而药是药材，药材的好坏决定了治病的效果。连汝安教授的“乌龙养血胶囊”选用了中国最北端的大兴安岭地区特产的22味纯高寒绿色药材，不仅没有污染，而且药效好，药性纯，比其他同类药材，药效要高出20倍。

### 奇迹三：效果如一 绝不反复

治疗心脑血管病最怕病情反复，连教授在组方的时候，就注重这个问题，选用了冬虫夏草、灵芝、鹿茸血、何首乌、琥珀、熊胆等能提高人体正气的经典中药。只要一次治好，身体自然强健，有生之年不会复发。

### 奇迹四：把西医彻底踩在脚下

连教授是博通古今，横贯中西的大医，对西医对症下药的方式了然于胸，因此，在组方的时候，既从系统入手，注重远期效果，又从病症着手，偏重近期疗效，所以，服用“乌龙养血胶囊”不仅见效快，而且一次服用，终生受益。

## 连教授是“国医泰斗” 药卖得好在意料之中

中国卫生促进会分会会长 刘立教授

连教授是中国治疗心脑血管病的先驱，是无人可敌的，连国家领导的保健医生都说：只佩服他一个人。

从连教授发明“乌龙养血胶囊”这个22味大组方的时候，就注定了这个产品的不同凡响，事实恰恰证明了这一点，走遍中国，你还能找到这样的一个实实在在、真正为老百姓治病的好药吗？恐怕很难。

现在的患者也真够难的，得病本身就能够犯愁的了，又要在买药的环节绷紧神经，否则就会上当受骗。如果，世界上多几个连汝安，多几个“乌龙养血胶囊”，恐怕真的就天下太平，没有疾病了！我希望全国的心脑血管病患者要擦亮眼睛，千万不要上不法药品的当，多买像“乌龙养血胶囊”这样的真药、好药！

## 药店奇景——

### 10人团购乌龙

清晨7点多，在华东药店的门口，就站着10个老人，有男有女，年纪都在60岁以上，各个脸色红润，腿脚利索，说话有劲，人们都是以遛弯的老人。

可是药店刚刚开门，10个老人“闯”了进去，有的营业员问他们要买什么药，嘴快的一位老人轻蔑地说：我们要买得药，你们没有！

瞧瞧，还挺牛气，一个营业员无奈的说。他们哪里知道，这些老人都是连汝安教授的崇拜者，是“乌龙养血胶囊”的追随者，他们平均服用的周期都在4个月以上，无论是心脏病，还是脑中中风、三高，都好得差不多了！如今，10个人组团来买，目的不是为了便宜，而是要告诉大家，他们的心脑血管病都好了！

面对一次10个患者买药，“乌龙养血胶囊”的营业员一点都不紧张，从容给大家开单子，拿药，没有一点差错，不到10分钟，100盒药就卖了出去，因为，对“乌龙养血胶囊”这个药来讲，一次有这么多人买药并不稀奇，每隔几天她就能见到。

## 大妈，您老又来了

65岁的高大妈是个不幸的人，8年心脏病，胸口总是闷，4年前又得了脑中中风，曾经有一年多不能出屋，因为腿脚不利索。半年前，吃了儿子给她买的“乌龙养血胶囊”，5天后，胸口没有大石头压着了，吃饭、睡觉都好了，连大便都痛快了。到第3个月的时候，高大妈就能一瘸一拐的出屋了，自己去买药，每次就买10盒，吃完再买。

今天，高大妈是第六次来买“乌龙养血胶囊”了，营业员都认识老人了，不用多问，10盒药的单子一开，老人拿着就去交钱，然后提着袋子高高兴兴地离开药店。看着那利索的腿脚，你无论如何都想不到，她是个心脏病合并脑中中风患者。

咨询电话：400-619-7088

## 排到哪天都好，有药就行！

对于“乌龙养血胶囊”来讲，每天接几百个咨询电话，非常正常，刚开始，还有问问病情了，询问价格的，质问怀疑的，可是现在，这些全都省略了，拿起电话都是差不多的话：别说了那么多了，给我送20盒；我吃得效果太好了，还要30盒；我吃得特别好，给我妹妹也买20盒……

一个老大爷，足足打了10分钟，才打进来，感叹地说：这年头，买点好药都这么难，你们的电话可是真难打啊！我是12年的心脏病患者，再给我送20盒药。咨询大夫非常为难的说：大爷，我们每天送货的太多了，恐怕明天都轮不到您，您着急吗？

大爷一点不急：我知道您们送货的忙，排到哪天都好，有药就行，我已经把钱准备好了，别忘了给我送来就行！

## 便宜没好货，我不信网络！

自从“乌龙养血胶囊”上市，一些不法商贩就擅自卖假的“乌龙养血胶囊”，厂家也不断的发布“乌龙养血胶囊”从不在网络上销售的说明，但由于“乌龙养血胶囊”效果太好，有利可图，假药还是屡禁不止。

一位先生，给老父亲买“乌龙养血胶囊”，咨询大夫问他：是否在网络看过“乌龙养血胶囊”。先生说，第一次买得时候就看到了，他觉得很正常，卖得好的东西才能有假货，没有假货的东西，说明卖得不好！

不过，先生告诉我们，他从来不在网络上买东西，尤其是药品，药品是治病救人的，假药害人也害己！网络上的“乌龙养血胶囊”再便宜，我也不买，我不信网络。

## ★郑重提醒★

●当天打进电话订购前50名有惊喜，预购从速！购买“乌龙养血胶囊”10盒起可享受免费送货，货到付款，所有订单均由厂家直接配送。

●最后，我们把“乌龙养血胶囊”在本省的咨询电话公布出来0531-87171517，免费咨询：400-619-7088，方便大家专家问诊，也许您的一个电话，就救了你的后半生，想彻底康复心脑病的朋友不妨试一试！